

Следователи встретились с ветераном следственных органов - участником военной кампании в Афганистане



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в День памяти о воинах, исполнявших свой служебный долг за пределами Отечества, встретились с ветераном следственных органов – участником военных событий в Афганистане полковником юстиции Александром Анатольевичем Петровым.

32 года назад, 15 февраля, завершился вывод ограниченного контингента советских войск из Афганистана. Последние колонны военной техники, солдат и офицеров Советской армии покинули территорию иностранного государства и, с честью исполнив долг, вернулись домой. Это событие ознаменовало для Советского Союза окончание Афганской войны, которая отмечена доблестными подвигами наших военнослужащих в противодействии радикальным исламистам. Вдали от дома воины-афганцы, сохраняя верность Отчизне и интернациональной дружбе, в составе ограниченного контингента проявили высочайший профессионализм,

беспримерное мужество и силу духа.

Эти памятные и драматические страницы истории, отмеченные героическими подвигами и неизбежными потерями, навсегда останутся в нашей памяти. Воины-интернационалисты, среди которых и пенсионер следственного управления СК России по Омской области Александр Петров, с честью выполнили свой воинский долг.

Александр Анатольевич Петров с августа 1970 по июль 2001 гг. проходил службу в вооруженных силах СССР и Российской Федерации, от командира взвода до командира части, закончил службу в звании полковника. В Афганистане он служил с начала военной кампании с декабря 1979 по декабрь 1980 г., после ранения переведен в другие войска. В 1982 году поступил в военную Академию им. Фрунзе и в 1985 г. окончил с отличием. Служил в Венгрии с 1974 – 1979 гг, Мозамбик с 1987 – по 1990 гг. С апреля 2009 по январь 2015 года Александр Анатольевич Петров работал руководителем отдела материально-технического обеспечения следственного управления Следственного комитета России по Омской области. Награжден 12 правительственными наградами и наградами Следственного комитета РФ, в том числе медалью «За отличие в воинской службе 1 степени», медалью «От благодарного афганского народа», медалями Следственного Комитета «За безупречную службу» 1, 2, 3 степени и другими.

Полковник юстиции - доблестный пример российского офицерства после выхода на пенсию принимает активное участие как член общественной организации «Ветераны следственных органов Омской области» в патриотическом воспитании молодежи.

Сотрудники следственного управления вручили ветерану следствия подарок, пожелав мирного неба, благополучия и хорошего здоровья.

15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1539911>